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Usnesení představenstva ČLK k situaci v Karlovarské krajské nemocnici a.s. 
 
   Představenstvo České lékařské komory je vážně znepokojeno situací v Karlovarské krajské 
nemocnici a.s. (dále KKN), která podle vyjádření vlastních vedoucích lékařů – primářů přestává být 
schopna zajišťovat kvalitní zdravotní péči pro občany Karlovarského kraje. 
 
   Pouhým sloučením tří okresních nemocnic (Karlovy Vary, Sokolov, Cheb) do jedné akciové 
společnosti nemohlo pochopitelně dojít a ani nedošlo k vytvoření zdravotnického zařízení, které by 
bylo schopno poskytovat péči na úrovni tzv. krajské nemocnice, tedy nemocnice třetího typu. 
 
   Model řízení nemocnic v Karlovarském kraji, kdy vlastník (kraj) svěřil hospodaření s vlastním 
majetkem jinému subjektu (Česká zdravotní, a.s.), který nenese ekonomickou odpovědnost, 
evidentně selhal. Chyby manažerů, kteří navíc špatně komunikují se zaměstnanci, a nedostatek 
finančních prostředků pak prohlubují existenční nejistotu zaměstnanců a způsobují odchod 
kvalifikovaných zdravotníků z KKN což se negativně projevuje na kvalitě zdravotní péče v tomto 
regionu. 
 
   Příčinou prohlubujících se ekonomických problémů KKN nejsou platy zdravotníků, ale chybná 
manažerská rozhodnutí. 
 
   Zřizovatel nemocnice KKN nekomunikuje s Českou lékařskou komorou, která je zákonem zřízená 
jako profesní samospráva spoluodpovědná za kvalitu zdravotní péče v ČR. ČLK například nikdy 
nebyla seznámena s materiálem nazvaným „Opatření k optimalizaci lůžkového fondu Karlovarské 
krajské nemocnice  a.s“, proto nemůžeme vyloučit, že za prohlubujícími se ekonomickými problémy 
nemocnice nejsou pouhé chyby manažerů, ale že může jít i o úmysl snižovat cenu nemocnice před 
její eventuelní privatizací. 
 
   Situace ve zdravotnictví Karlovarského kraje je alarmující. Ještě více znepokojivé je však to, že 
v současnosti neexistují žádné zákonné překážky, které by bránily jejímu opakovaní v jiných 
regionech. 
 
   Česká lékařská komora podporuje stanovisko vedoucích lékařů – primářů KKN a je připravena ve 
spolupráci s těmito lékaři jednat s vedením Karlovarského kraje o budoucnosti lůžkové zdravotní 
péče v tomto regionu. Představenstvo ČLK zároveň nabízí všem lékařům KKN právní a profesní 
ochranu proti případným perzekucím. 
 
 
Usnesení přijato jednomyslně na zasedání představenstva ČLK v Praze 14.9.2007. 
 
MUDr. Milan Kubek – prezident ČLK 
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